
Legyen a kúp alapjának sugara r, a hengeré r − x, a kúp magassága m, a hengeré y. A kúpba írható henger

palástfölülete:

(1) P = 2(r − x)yπ

Hasonló háromszögek alapján:

x : y = r : m

mib®l

(2) y =
xm

r

(2)-t (1)-be téve:

P = 2(r − x)
xm

r
.

A kúp palástja akkor maximum, ha

z = −x2 + rx

függvény a legnagyobb értékét veszi fel; z pedig akkor maximum, ha

x =
r

2

akkor (2)-b®l

y =
m

2
.

A keresett henger alapjának sugara tehát a kúp alapjának fél sugara, magassága a kúp magasságának fele.

(Kántor Nándor.)
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